3AO0AYN
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA

«KeHrypy»

2002 9 — 10 knacchl

3adayu, oueHusaemsbie 6 3 6anna

MBaH

.BaHs paccmatpuBaeT cBOe reHearnormieckoe
[epeBo, rae 0TMeYeHbl 0aHU MyX4uHbl. CTpenka
maeT oT oTua K cbiHy. Kak 3Banu cbiHa Gparta
nepna 6para otua Bann?

(A) XKaH (B) BaHo (C) OxoH
(D) VoranH (E) ppyrow oteeT VoraHH

OBaHec

. OfiHa 13 rpaHeii MHOTorpaHHuKa — NATUYFONbHUK.
Kakoe HavMeHbllee Y1Cro rpaHelt MOXeT UMETb
3TOT MHOTOrpaHHUK?

(A)5 (B) 6 7 (D) 10 (E) 12

.Cpean Bcex TaKkux TPEX3HAYHbIX YMCEN, YTO B WX 3anucy BCE LMMPbl PasfvyHbl,
BbIGpanu HauGornbLee U HarMeHbLUee Yncna. Yemy paBHa pa3HOCTb 3TWX Yucen?

(A) 899 (B) 885 (C) 864 (D)660  (E) mpyroi oteeT

[>xoBaHHM BaHs

.Y nupatoB B xofy MoHeTbl B 1, 2 n 5 nnactpoB. B kapmaHe y ®nuHTa 10 nuactpos.
Torga YMcno MOHET y Hero B KapMaHe He MOXeT ObITb paBHO

(A8 ®|)7 (C)6 (D)4 (E)3

. CymMmMa KkaTeToB NpsIMOYrofbHOro TpeyronbHUKa paBHa 23, a cyMMa KBagpaToB KaTeToB
paBHa 289. Toraa nepumeTp 3TOro TpeyronbHUKa paBeH

(A) 40 (B) 17 (C)52 (D) 48 (E) 31
. Yucno 2-22000 4 3.2001 paBHO
A) 92002 (®) 2003 (©) 2004 (D) 3.92002

(E) apyrovi otBeT

. Ha HuxHen rpaHu kybrka HapvcoBaHbl 6 Touek, Ha neBol — 4 1 Ha
3agHer — 2. Kakoe Haubonbluee KONMMYECTBO TOYEK MOXHO
yBUAETb OAHOBPEMEHHO, NOBOpaYMBasi 3TOT KyOuK B pykax?

(A) 15 (B) 14 (C)13
(D) 12 (E) apyrow otBeT

. CyulectByeT TOMbKO OAMH TPEYroflbHUK C TaKMMK CTOPOHaMW M yrnamu, Kak nokasaHo
Huxe. Kakon?

5 Y 7 4 6 2 2
20 6 4 1 4 60°
! 2 5 3
(A) (B) (©) (D) (E)




9. Ecnn 6bl BYepa Obin NoHedenbHUK, TO Yepes 72 yaca Nocrne CerogHsILLHero nonyaHs
6b1n 66l AeHb Hefenu, KOTOpbIN Ha camoM fene byaeT nocnesasTpa. M3 atoro cneayer,
4yTO 3aBTpa byget
(A) noHepenbHUK (B) cpena (C) veTBepr
(D) BoCKkpeceHbe (E) apyron geHb

10. Jliobutene apudmeTnkn nepemHoxun nepeble 2002 npocTeix yvcna. Ha ckonbko
Hyrneln okaH4MBaeTCs npousseneHne?

(A) 0 (B) 1 (C) 10 (D) 20 (E) 100

3adayu, oyeHusaemsble e 4 6anna

11. Anb6epT Bcerga mxkeT. OgHaxabl OH ckasan csoemy Apyry ®paHky: «XoTsa O6bl 0AuH 13
Hac HuKorga He mkeT». Torga obasatensHo

(A) ®paHk Bcerga mxet (B) 6biBaeT, 4to ®paHk mxeT
(C) ®paHk Hukorga He mxeT(D) 6eiBaeT, 4To PpaHK roBOpUT NpaBay
(E) AnbbepT He MOr Npon3HecTu Takyto pasy

12. Ecnn pacctosiHme Mexay CocegHUMW (Mo ropusoHTanu u no ° ° °
BepTvkanu) Toykamu paBHO 1, TO nnowagb 3akpalleHHOW
[ ]

durypbl paBHa
9 15 8 11 14
W @ ©c oL @ .

13. Muctepy BuHy HyxHO 50 cekyHA, 4TOGbl CMyCTUTBCS MELIKOM MO HEMOABWXHOMY
ackanatopy. OBuxyLMNCA ackanaTop NoAHUMAEeT ero, CTOsILero Ha CTyneHbke, 3a 60
cekyHA. CKOMbKO CeKyHA HyXHO mwuctepy bBuHy, 4TOOblI CRyCTUTBCA MELKOM Mo
nogH1MaroLLemMycs ackanaTtopy?

) % (B) 450 (C) 300 (D) 500

(E) aTo HeBO3MOXHO caenatb

14.Yncno 15=3.5 B 5 pa3s Gonblue CBOEro HaMMEHbLLEro AenuTens, OTAMYHOro ot 1.
CkonbKo BCero HaTypanbHbIX Ynucen obnagatT Takum CBONCTBOM?
(A)1 (B)2 €3 (D)4
(E) 6eckoHeYHO MHOro
15. B octpoyronsHom TpeyronebHuke ABC ctopoHa BC Basoe
6onblwe cTtopoHbl AC . Kakoe u3 ycnosuin obsi3aTensHo
BEPHO?
(A) 48 <a (B) f=2a C) a<2p C
(D) a=2p (E) a>2p

16. XXan-Kpuctod npogomkaeT wmsyyaTb pycckuin s3blk. OH BbiMUCbIBAET uupamu 1
pPYCCKUMM CroBaMu BCe Takue HaTyparnbHble yucna, 66nbwmne 100, 4To Ux croBecHasi
3anMcb COCTOWUT M3 ABYX CroB, a B UMGPOBOM 3anucu kaxgas crnegytowas uudpa
(cneBa HanpaBo) He MeHbLUe npeablayLien. CKOnbKo Takux yncen?

(A)O B)9 (C) 18 (D) 6eckoHe4HO MHOTO
(E) opyrow otBeT



17. B LiBeTouyHOM ropoge BbiGMpatoT mapa. 3Haika Habpan 51% ronocos, a HesHalka
49%. Mpu aToM camu KaHAMAATEl HE y4acTBOBanum B ronocoBaHun. Ecnuv Bbl kaxapin 13
HMX nporonocoBan 3a cebs, To HeaHalika nony4ymn 6bl

(A) 49% ronocos (B) 50% ronocos (C) 6onee 50% ronocos
(D) meree 49% ronocos (E) 6onee 49%, Ho meHee 50% ronocos

18. Ha pucyHke usobpaxeHbl 4 TpeyronbHuKa C nroLwiagsmm
Ay, Ay, Ay, Az . TpeyronbHuK, UMeoLlwmin nnowans Ag , —
NPSAMOYTONbHBbINA, OCTanbHbIe — PaBHOCTOPOHHME. Toraa
(A) Aj+Ay = Ay (B) A2 +A2=pA2
(C) Aj+Ay +A; =3A, (D) Aj+A, =2 A,

(E) Hn ogHo n3 ycnosui (A) — (D) He 0653aHO BbINOMHATLCSA

19. Bunnu Hanncan Ha nucte aBa yncna. B kayecTBe TpeTbero uncna oH Hanucan cymmy
nepBoro 1 BTOPOro, B Ka4eCTBe YETBEPTOro — CyMMy BTOPOro U TPeTbero u T. A., Nnoka
He Hanucan wectoe 4ucro. MoTOM OH CROXumn BCE LeEeCTb MOMYyYeHHbIX 4Yucen u
3aMeTurn, YTO eCnu 3HaTb Takyld CyMMY, TO BCera MOXHO TOYHO OMpeaenvTb, Kakum
ObINI0 0AHO M3 WecTu cnaraembix. Kakoe?

(A) wectoe (B) nsaToe (C) yetBepToE (D) TpeTbe (E) BTOpPOE

20. ABTOMaT MOXeT MpeBpaTUTb AaHHoe 4ucro X numbo B x+3, nubo B x —2, nmubo
B % méo B x2. Myctb y — Hambornbluee 4ucro, KOTOpPOe MOXHO MONyYuTb C
NOMOLLIbIO 3TOro aBToMara 3a 3 wara, HavaB ¢ unucna 1,99. Torga

(A) y =(199)° (B) y = (499)* (C) y =(7.99)
(D) 1000 <y <10 000 (E) y > 10 000

3adayu, oyeHusaemsble e 5 6annoe

21. Kakoe 13 crieflytloLmnx ABOHbLIX HEPaBEHCTB HEBO3MOXHO, CAIN X, < X, < X5 ?
2 2 2 2 2 2 2 2 2
(A) X7 <X, <X (B) x; < x5 <X (C) x5 <Xy <Xj
2 2 2 2 2 2
(D) x; < X5 <X; (E) x5 <x; <X

22. B aBTOMOGMIbHBLIX TOHKax yvacTBOBanu Tpu MaluHbl. OHM cTapToBanuM B TakoM
nopsake: A, @, K, To ecTb cHayana «Aryap», notom «®eppapu», notom «KeHrypy». Ha
aucTaHummn «Aryap» oborHanu 3 pasa, «®eppapu» — 5 pas, a «KeHrypy» — 8 pas. B
KakoM MopsiAKe MaLLMHbBI MPULLAN K OUHULLY?

(A)o,K A B)A, K, & C)K, &, A (D) A, &, K
(E) Henb3s onpegenntb

23. CkonbKo nap HaTtypanbHbiX umcen (a, b), roe a<b, yooBneTBOpSOT paBeHCTBY
HOK (a, b)=HO[(a, b) +10?

(A)O B)1 (C)4 (D)5
(E) apyron otBeT



24. TpeyronbHuk ABC pasgeneH Ha 4 curypbl, nnowaau B
KOTOPbIX YyKa3aHbl Ha pucyHke. CKONbKO U3 paBeHCTB
P=Q=S=T,P=Q=T,Q=S=T, P=T BO3MOXHbI?
(A)0 (B)1 (©)2 p\
D)3 ()4 LT

25.Ecnm a+2b >3, b+3c=>5 a,b,c>0, To HauMeHbLLUEE N3 BO3MOXHbIX 3HAYEHWUIN
CyMMbl a+b+C paBHO

()2 ® > © < ©)3 (€)5

26. Mawa v Hwkuta nonyyvMnu NO OAMHAKOBOW MOpUMM MOpOXeHoro. EcTb ero oHu
HauMHalT OfHOBPEMeHHO. PacTarmBas ynoBonbcTBue, Malia kaxayto cekyHay cbefaet
OfHY COTYI0 4acTb TOrO, YTO y Hee ocTanocb. Hukuta xe, Cbes TPeTb NOPLUM B NEPBYIO
CeKyHAay, B Kaxaylo Crnefylollylo CeKyHay CbeaaeT OfdHy TpeTb TOro, YTO OH Chen B
npeaplayLyto cekyHay. Toraa
(A) HukuTa B ntoboi MOMEHT Cben He MeHbLue Malun
(B) korga-Hnbyap Hukuta cbect 6onblue nonnopumn
(C) korpa-Hnbyab Mawa cbect 6onblue nonnopumu
(D) korga-Hnbyab Mawa cbecT BTpoe 6onblue Hukuthbl
(E) cpeam (A) — (D) HeT BepHOro yTBepXXaeHus

_ 1 1 1 _ 7
27. \3BecTHO, YTO a+b+c=7 1 24D + Bic +a4c = 10
b c
Torpa uucno bic + a+c + a+b paBHO
19 17 9 3 10
A) — (B) — ©) - (D) — (E) —
10 10 7 2 7

28. Myctb k — HaTypanbHoe uucno, 6onbluee 2. Ckonbko nap (a, b) HaTypanbHbIX Ymcen
yZ0BNETBOPSIOT ypasHeHmio a® +b? = kab ?
(A)4 (B)1 (©)o (D) otBeT 3aBucKuT OT K
(E) 6beckoHeyHO MHOrO

29. Ha koHkypce «KeHrypy» Hacta cHavana Bbibpana 3 ocobGeHHO noHpaBuBLUMECS €Wt
3ajayun 1 peluunna ux, noTpatme Mo 3 MUHYTbI Ha kaxayto. OcTaslumnecs 66 MUHYT oHa
pacnpegenuna mexgy ocTanbHbIMM 27 3agadamy NPOMOPLMOHANIbHO  KOMMYecTBY
6annos, gaBaeMblx 3a 3apady. Kakoe HaumeHbluee CymMMapHOe BpeMsi OHa Morna
3aTpaTUTb Ha peLleHre Bcex AecATU YeTbipexbannbHbIix 3agaq?

(A) 23% MWHYTbI (B) 25 munyT (©) 22% MWHYTBI

(D) 26% MUHYTbI (E) apyron otBeT

30. CkomnbKO pasnuyHbix paBHOGEAPEHHbIX TPeyroribHUKOB C GOKOBbIMKU CTOpOHamu 1 cm
MOryT GbITb paspes3aHbl Ha ABa PaBHOGEAPEHHbIX TPeYrorbHUKa?

(A)1 (B)2 ©)3 (D)4
(E) apyrow otBeT

Bpewms, omeedennoe na peutenue 3a0ay, — 75 munym!
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